Leistungserklärung

Referenz-Nr.: saco_85

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

sanicomfort® Base WC

(Die Artikelliste befindet sich im Anhang)

2. Verwendungszwecke(e):

Persönliche Hygiene (PH)

3. Hersteller:

sanicomfort®

Leysser GmbH, Industriestraße 10, D-55743 Idar-Oberstein

www.sanicomfort.de

4. Bevollmächtigter:

n.a.

5. System(e) zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit:

System 4

6. a) Harmonisierte Norm:

EN 997:2012

b) Notifizierte Stelle(n):

n.a.

7. Erklärte Leistung(en):

Anhang zu saco_85:

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Reinigbarkeit-CA	bestanden	EN 997
Dauerhaftigkeit-DA	bestanden	EN 997
Dichtigkeit-WL	bestanden	EN 997
Statische Belastbarkeit-LR	bestanden	EN 997
Spülanforderung-CF	bestanden	EN 997
Rückflussverhinderung-BP	bestanden	EN 997
Ventilzuverlässigkeit-VR	bestanden	EN 997

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich. Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Dr. Peter Süß, Geschäftsführer

Idar-Oberstein, 15.11.2019

Artikelnr.	Bezeichnung	Тур	Bemerkung
1997858	sanicomfort Base	Wand-Tiefspül-WC aus Sanitärkeramik	
1997874	sanicomfort Base	Wand-Flachspül-WC aus Sanitärkeramik	-
1000446	sanicomfort Base	Stand-Flachspül-WC aus Sanitärkeramik senkr.	EN 997/LR-NPD
1997912	sanicomfort Base	Stand-Tiefspül-WC aus Sanitärkeramik waager.	EN 997/LR-NPD
1997963	sanicomfort Base	Stand-Flachspül-WC aus Sanitärkeramik waager.	EN 997/LR-NPD
1997939	sanicomfort Base	Stand-Tiefspül-WC aus Sanitärkeramik senkr.	EN 997/LR-NPD
1998110	sanicomfort Base	Wand-Tiefspül-WC compact aus Sanitärkeramik	
1040332	sanicomfort Base	Wand-Tiefspül-WC spülrandlos aus Sanitärkera.	

(Unterschrift)